

## Jegyzőkönyv

**Készült:** a Rinyamenti Kistérség Többcélú Önkormányzati Társulása Társulási Tanácsa **2014. március 26.** napján tartott üléséről, hangfelvételtől

**Jelen vannak:** Tamás Csaba, Beleg község polgármestere; Galba Mihály, Bolhás Község polgármestere; Brantmüller Zoltán, Háromfa község polgármestere; Hajdu Tibor, Kaszó község polgármestere; Végh Gábor, Kisbajom község polgármestere; Ormai István, Nagyatád város polgármestere; Szabó Zoltán, Nagykorpád község polgármestere; Pusztai László, Ötvöskónyi község polgármestere, Orsós Imre, Rinyabesenyő község polgármestere, Péntek László, Segesd község polgármestere; Eller János, Somogyuszob község polgármestere és Lassu István, Lábod község polgármestere

**Távol maradt:** Fadgyas Attila, Görgeteg község polgármestere; Kiskó Erzsébet, Bakháza község polgármestere; Molnár József, Rinyaszentkirály község polgármestere; Nagy István Béla, Szabás község polgármestere; Töreki István, Tarany község polgármestere és Ütő Szabolcs, Kutas község polgármestere, akik jelezték távolmaradásukat

**Meghívottak:** Vargáné Szűts Katalin pénzügyi irodavezető, Dr. Tóth Lászlóné a RSZSZK igazgatója, Némethné Kalocsai Krisztina pénzügyi ügyintéző, Molnárné Takács Erzsébet belső ellenőr Klausz Andrea köztisztviselő és Dr. Fábrián Csaba főorvos

Ormai István, a Társulási Tanács elnöke köszönti a megjelenteket.

Megállapítja, hogy a Társulási Tanács – 12 fővel – határozatképes, az ülést megnyitja.

Javasolja, hogy az ülés jegyzőkönyv hitelesítője Péntek László, Segesd község polgármestere legyen.

Ormai István, a Társulási Tanács elnöke szavazásra bocsátja a jegyzőkönyv hitelesítőre vonatkozó javaslatot.

Ormai István, a Társulási Tanács elnöke megállapítja, hogy a Társulási Tanács a jegyzőkönyv hitelesítőre vonatkozó javaslatot – 10 igen szavazattal – **elfogadja**, (Péntek László és Végh Gábor polgármester nem szavazott) és a következő határozatot hozza:

### **10/2014. (III. 26.) számú RKTÖT határozat:**

**A Rinyamenti Kistérség Többcélú Önkormányzati Társulása Társulási Tanácsa 2013. október 30-i ülésének jegyzőkönyv hitelesítőjeként Péntek László, Segesd község polgármesterét választja.**

Ormai István, a Társulási Tanács elnöke a meghívóban szereplő napirendi sor megtárgyalását javasolja azzal, hogy a Tájékoztató a központi háziiorvosi ügyeleti szolgálat 2013. évi működéséről szóló napirendet elsőként tárgyalják.

Ormai István, a Társulási Tanács elnöke megállapítja, hogy a Társulási Tanács a napirendi javaslatot azzal, hogy a Tájékoztató a központi háziiorvosi ügyeleti szolgálat 2013. évi működéséről szóló napirendet elsőként tárgyalják egyhangú – 11 igen – szavazattal **elfogadja**, (Szabó Zoltán nem szavazott) és a következő határozatot hozza:

**11/2014. (III. 26.) számú RKTÖT határozat:**

**A Rinyamenti Kistérség Többcélú Önkormányzati Társulása Társulási Tanácsa 2014. március 26-i ülésén az alábbi napirendeket tárgyalja:**

- 1.) **Tájékoztató a központi háziiorvosi ügyeleti szolgálat 2013. évi működéséről**  
Előadó: Ormai István elnök
- 2.) **Előterjesztés a Rinyamenti Kistérség Többcélú Önkormányzati Társulás 2013. évi költségvetésének a végrehajtásáról**  
Előadó: Ormai István elnök
- 3.) **Előterjesztés a 2013. évi belső ellenőrzési tevékenységről**  
Előadó: Dr. Kovács Ildikó jegyző
- 4.) **Előterjesztés a Rinyamenti Szociális Szolgáltató Központ 2014. évi térítési díjairól**  
Előadó: Dr. Tóth László Tamásné igazgató
- 5.) **Előterjesztés a Rinyamenti Szociális Szolgáltató Központ munkaruha szabályzatának módosítására**  
Előadó: Dr. Tóth László Tamásné igazgató
- 6.) **Előterjesztés a Magyar Vöröskereszt Somogy Megyei Szervezetével gyermekek átmeneti gondozása alapellátás biztosítására vonatkozó ellátási szerződés megkötéséről**  
Előadó: Ormai István elnök
- 7.) **Egyebek**

Napirendek tárgyalása:

- 1.) Tájékoztató a központi háziiorvosi ügyeleti szolgálat 2013. évi működéséről  
Előadó: Ormai István elnök

**Ormai István, a Társulási Tanács elnöke:**

Röviden ismerteti az előterjesztés tartalmát.

**Dr. Fábíán Csaba főorvos:**

Alapvetően, ami az előterjesztésben szerepel, azok nagyon tényyszerű adatok és jól tükrözik a jelenlegi igénybevételi szintet. Az igazi magas költséget sajnós az jelenti, amikor a helyszíni ellátást veszik igénybe. Itt a mozgás, az idő, a gépjárműfutas jelentkezik együttesen. Tehát ez az, ami lényegesen nagyobb igény. A másik a statisztikában is látszik, hogy megnövekedett az igénybevételi szint. Úgy véli ez egy szociális jelenség lecsapódása. Tehát az emberek elszegényedése sokszor hozzájárul ahhoz, hogy az egészségükkel nem olyan szinten, és nem úgy törődnek, ahogyan ez elvárható lenne. Akinek nem kell folyamatosan teljesítenie, folyamatosan dolgoznia, annak az embernek az egészség érték szemlélete egészen más, mint annak, akinek folyamatosan teljesítenie kell. Úgy gondolja itt ez a fő oka annak, ami miatt ennyire romlott a helyzet.

**Kérdés, hozzászólás:**

**Péntek László polgármester:**

A statisztikából két dolgot emel ki. Az egyik, hogy 2013-ban 725 esettel nőtt a betegforgalom, ami közelít a 8 ezerhez. Napra leosztva 22 eset jut egy napra. Még rosszabb a helyszíni ellátás, 22 esetből 6,3 esetben kell ki menni, átlagban naponta. Elég nagy a körzet, ha egyik településről a másikra kell menni, akkor ez elég tetemes költséget jelent. 2012-ben mikor tárgyalták ezt a témát, akkor is azt mondták, hogy valamilyen módon hassanak oda a lakosságra, hogy indokolatlan esetben ne hívják ki az orvosi ügyeletet. Nem javult a helyzet. A Bizottság a beszámolót javasolja elfogadásra és úgy gondolja, hogy az ügyeletet ellátó orvosok azért is kérték az ügyeleti díj emelését, mivel egyre nő a betegforgalom. Van három alternatív javaslat. Az egyik a „A” pont, hogy ne emeljék az ügyeleti díjakat, a másik a „B” pont az 5 % emelés, és a „C” a 10%-os emelés. Az 5%-os díjemelést leosztva lakosság arányosan 40 Ft/fő-re jön ki plusz költségként az önkormányzatoknak, településeknek. A 10%-os emelésnél 80 Ft/fő-be nőne. Ez egy Segesd nagyságú településnél olyan 220-230 e Ft éves költségnövekedést jelent. Mindezt megtárgyalták, és azt javasolják, hogy az 5%-os béremelést támogatja a Bizottság és ezt terjesztik a testület elé. A beszámolóban szerepel az előregedett gépjármű, ami 10 éves és van bent fél millió kilométer, előbb-utóbb cseréire szorul. Egy olyan alternatív javaslat is lenne, hogyha ezt az idén meg kéne lépni, akkor az emelésre szánt pénzt fordítsák gépkocsi vásárlásra. Nem biztos, hogy új gépjárművet kellene vásárolni. Még egy javaslat volt, hogy vizsgálja meg a Testület annak lehetőségét, hogy az orvosi ügyeletnek a helyszínét bevinni a kórházba. Ez milyen költségekkel járna?

**Fábíán Csaba főorvos:**

Számukra igazából nem tartaná tisztességesnek a kollégáival szemben, ha azt mondja, vagy legyen egy autó, vagy kapjanak emelést. Az, hogy az autó van azok számára, akiknek dolgoznia kell ott, ez evidencia és nem egy vagylagos lehetőség.

**Ormai István, a Társulási Tanács elnöke:**

Az előterjesztés nem tartalmaz ilyen alternatívát, hogy a gépjármű beszerzés és az ügyeleti díjemelést között kell választaniuk. Ez konkrét javaslatuk vagy csak felvetés?

**Péntek László polgármester:**

Felvetés.

**Ormai István, a Társulási Tanács elnöke:**

Akkor elvetik ezt. Ez nem jó irányba történő tovább gondolása a napirend tartalmának. Nyilván figyelembe veszik, amit a Bizottság is fontosnak tart, hogy vegyenek egy új gépkocsit. Azt a szempontot is, hogy jó lesz egy használt is. Kiküldenek egy Bizottságot, akik értenek hozzá és körbenéznek milyen autót lehet venni, figyelembe véve, hogy jobb lenne ha benzines lenne.

Az 5%-os díjmelésnek gyakorlatilag nagyságrendben meg van a fedezete a költségvetésben. Ha 10%-ot emelnének, akkor lenne szükség arra, hogy mintegy 1m 200e Ft-tal növeljék az amúgy 8m 572e Ft-os önkormányzati hozzájárulás összegét. Támogatja a 10%-os díjmelést, mert két évvel ezelőtt állapították meg a mostani díjakat. Úgy gondolja, ezt most érdemes és meglehetősen tenni, hiszen a finanszírozás is valamelyest növekedett. Nem nagy összegben 1m 256e Ft-tal, ami gyakorlatilag megegyezne ezzel a béremeléssel.

**Galba Mihály polgármester:**

Úgy gondolja, hogy lehet egy olyan alternatíva, ami vagylagosságot mentesíti. Döntsenek abba, hogy legyen 5%-os a béremelés, és vásároljanak gépjárművet. Tehát e kettő együtt tudjon megvalósulni. Szerinte, ha 10%-os béremelés lesz, akkor sokkal kisebb esély van arra, hogy a gépjárműbe változás történjen. Így bizonyos mértékig megoldás lenne az orvosok béremelése is, illetve a gépjárműnek a cseréje is.

**Ormai István, a Társulási Tanács elnöke:**

Nem állt szándékukban gépkocsit venni. Sem ma, sem holnap. Javasolja, hogy szavazzanak arról, hogy egyelőre ez nem aktuális. Az ügyeleti autó még megy. Nem készültek arra, hogy gépkocsit vásároljanak. Jó lenne, ha ezt az évet úgy végig vinnék, hogy nem vennének autót. Ugyanis az új Európai Unió pályázati rendszer kifejezetten preferálja a háziorsvosi ügyeleti rendszer fejlesztését. Elhelyezés, eszközök, benne nevesítve gépjármű. Várják meg, hogy lezárul azoknak a prioritásoknak a rögzítése és véglegesítése, amelyek megszabják, hogy a következő időszakban az Eu-s forrásokat mire lehet felhasználni. Ha abba benne marad nevesítve ügyeleti gépkocsi vásárlás, akkor pályázzanak. Várják meg azt a pályázati kiírást. Ha gépjármű beszerzés nem szerepel a pályázatban, akkor döntsenek róla és beszerzik.

Ormai István, a Társulási Tanács elnöke szavazásra bocsátja az ügyeleti gépjármű vásárlásának elvetéséről szóló alábbi határozati javaslatát miszerint a Rinyamenti Kistérség Többcélú Önkormányzati Társulásának Társulási Tanácsa egyetért azzal, hogy a központi háziorsvosi ügyelet számára az ügyeleti gépkocsi cseréjét ne 2013. évben, hanem későbbi időpontban, elsősorban pályázat keretében valósítsák meg.

Ormai István, a Társulási Tanács elnöke megállapítja, hogy a Társulási Tanács a határozati javaslatot – 10 igen, 2 nem – szavazattal **elfogadja**, és a következő határozatot hozza:

**12/2014. (III. 26.) számú RKTÖT határozat:**

A Rinyamenti Kistérség Többcélú Önkormányzati Társulásának Társulási Tanácsa az ügyeleti gépjármű vásárlásának elvetéséről szóló alábbi határozati javaslatot miszerint a Rinyamenti Kistérség Többcélú Önkormányzati Társulásának Társulási Tanácsa egyetért azzal, hogy a központi háziorsvosi ügyelet számára az ügyeleti gépkocsi cseréjét ne 2013. évben, hanem későbbi időpontban, elsősorban pályázat keretében valósítsák meg elfogadja.

Ormai István, a Társulási Tanács elnöke szavazásra bocsátja Tájékoztató a központi háziiorvosi ügyeleti szolgálat 2013. évi működéséről szóló előterjesztés 3. pontjának „A” határozati javaslatát.

Ormai István, a Társulási Tanács elnöke megállapítja, hogy a Társulási Tanács az előterjesztés 3. pontjának „A” határozati javaslatát – 2 igen, 10 nem – szavazattal **nem elfogadja el.**

Ormai István, a Társulási Tanács elnöke szavazásra bocsátja Tájékoztató a központi háziiorvosi ügyeleti szolgálat 2013. évi működéséről szóló előterjesztés 3. pontjának „B” határozati javaslatát.

Ormai István, a Társulási Tanács elnöke megállapítja, hogy a Társulási Tanács az előterjesztés 3. pontjának „B” határozati javaslatát – 7 igen, 3 nem, 2 tartózkodás – szavazattal **elfogadja.**

Ormai István, a Társulási Tanács elnöke szavazásra bocsátja Tájékoztató a központi háziiorvosi ügyeleti szolgálat 2013. évi működéséről szóló előterjesztés 3. pontjának „C” határozati javaslatát.

Ormai István, a Társulási Tanács elnöke megállapítja, hogy a Társulási Tanács az előterjesztés 3. pontjának „C” határozati javaslatát – 3 igen, 6 nem, 1 tartózkodás – szavazattal (Szabó Zoltán, Végh Gábor nem szavazott) **nem elfogadja el.**

Ormai István, a Társulási Tanács elnöke megállapítja, hogy az április 1-től az előterjesztésben szereplő táblázat szerinti összegekre 5%-kal emelték az ügyeleti díjat.

Ormai István, a Társulási Tanács elnöke szavazásra bocsátja Tájékoztató a központi háziiorvosi ügyeleti szolgálat 2013. évi működéséről szóló előterjesztés 1. és 2. pontjának határozati javaslatát.

Ormai István, a Társulási Tanács elnöke megállapítja, hogy a Társulási Tanács az előterjesztés 1. és 2. pontjának határozati javaslatát egyhangú – 12 igen – szavazattal (Szabó Zoltán, Végh Gábor nem szavazott) **elfogadja,** és a következő határozatot hozza:

### **13/2014. (III. 26.) számú RKTÖT határozat:**

1. A Rinyamenti Kistérség Többcélú Önkormányzati Társulás Társulási Tanácsa a központi háziiorvosi ügyeleti szolgálat 2013. évi működéséről szóló tájékoztatót **elfogadja.**
2. A RKTÖT Társulási Tanácsa egyetért a központi háziiorvosi ügyelet ellátási területéhez tartozó ellátottak tájékoztatásával és a helyszíni betegellátás jelenlegi gyakorlatának felülvizsgálatával.

3. b) Az RKTÖT Társulási Tanácsa a központi háziorvosi ügyelet ügyeleti díjait 2014. április 1. napjával az alábbiak szerint állapítja meg:

5 %-os díjemelés

	Ügyeleti díj 2014. április 1-től (bruttó Ft)
<b>Hétközi ügyelet</b>	
orvos díjazása (1 fő 16 ó)	28 200
orvos díjazása (1 fő 6 ó)	8 500
szakdolgozó (1 fő)	12 500
<b>Hétféligi ügyelet</b>	
orvos díjazása (1 fő 24 ó)	47 300
orvos díjazása (1 fő 12 ó)	21 900
szakdolgozó (1 fő)	19 800
<b>Ünnepnapos ügyelet</b>	
orvos díjazása (1 fő 24 ó)	59 500
orvos díjazása (1 fő 12 ó)	26 600
szakdolgozó (1 fő)	22 700

- 2.) Előterjesztés a Rinyamenti Kistérség Többcélú Önkormányzati Társulás 2013. évi költségvetésének a végrehajtásáról  
Előadó: Ormai István elnök

A napirenddel kapcsolatban kérdés, hozzászólás nem hangzik el.

Ormai István, a Társulási Tanács elnöke szavazásra bocsátja a Rinyamenti Kistérség Többcélú Önkormányzati Társulás 2013. évi költségvetésének a végrehajtásáról szóló előterjesztés határozati javaslatát.

Ormai István, a Társulási Tanács elnöke megállapítja, hogy a Társulási Tanács a határozati javaslatot egyhangú – 12 igen – szavazattal **elfogadja**, és a következő határozatot hozza:

**14/2014. (III. 26.) számú RKTÖT határozat:**

**A Rinyamenti Kistérség Többcélú Önkormányzati Társulásának Tanácsa Kistérség Többcélú Önkormányzati Társulás 2013. évi költségvetésének a végrehajtásáról szóló előterjesztés határozati javaslatát elfogadja.**

- 3.) Előterjesztés a 2013. évi belső ellenőrzési tevékenységről  
Előadó: Dr. Kovács Ildikó jegyző

A napirenddel kapcsolatban kérdés, hozzászólás nem hangzik el.

Ormai István, a Társulási Tanács elnöke szavazásra bocsátja a 2013. évi belső ellenőrzési tevékenységről szóló előterjesztés határozati javaslatát.

Ormai István, a Társulási Tanács elnöke megállapítja, hogy a Társulási Tanács a határozati javaslatot egyhangú – 11 igen – szavazattal (Szabó Zoltán nem szavazott) **elfogadja**, és a következő határozatot hozza:

**15/2014. (III. 26.) számú RKTÖT határozat:**

**A Rinyamenti Kistérség Többcélú Önkormányzati Társulás Társulási Tanácsa a Társulás 2013. évi belső ellenőrzési tevékenységéről szóló éves összefoglaló jelentést elfogadja.**

- 4.) Előterjesztés a Rinyamenti Szociális Szolgáltató Központ 2014. évi térítési díjairól  
Előadó: Dr. Tóth László Tamásné igazgató

**Kiegészítés:**

**Dr. Tóth László Tamásné igazgató:**

A térítési díjakat a Nagyatád Város Önkormányzata Képviselő Testületének kell majd elfogadni. A Társulási Tanácsnak tájékoztatási céllal hozták ide a térítési díjakat. Látszik a 2013. májusi és jelenleg is érvényben levő térítési díjak. Amit beterveztett az 2014. májusától lesznek érvényben. A beterveztett térítési díjakban nyilván látszik, hogy némi kis módosulás van az eddigiekhez képest. Az Idősek Otthonában mérsékelt térítési díjemelést sikerült végrehajtani. Sajnos az adatok alapján és az ellátottak nyugdíját figyelembe véve nem nagyon lehetett nagyobb térítési díjakat megállapítani. A szociális törvény úgy szól, ha az intézményi térítési díjat valaki nem tudja megfizetni a személyi térítési díj a saját nyugdíjának a 80 %-a lehet csak. Az ellátásoknál is van némi módosulás. A házi gondozás óradíját egységesen állapította meg. A 2013. évi záró adatok alapján az intézményi térítési díjból számítva 50 Ft-ot lehetett megállapítani, és úgy gondolat célszerűbb, ha egyféle térítési díjjal számol minden település. Nagyatádon 2013-ban 100 Ft volt az óradíj, a segesdi intézmény egységben 80 Ft, a lábodi intézmény egységben 60 Ft volt az óradíj. Az intézményi térítési díj 50 Ft-ra jött ki. Ebből a lábodi és segesdi intézmény egység nem tudott volna egy magasabb térítési díjat számítani. Nagyatádon lehetett volna egy picivel többet, de az sem volt számottevő. Tehát így célszerű a három intézmény egységben egyforma házi gondozási óradíjat megállapítani. Vélhetően ez az ellátottak számának emelkedését is okozhatja. Az étkeztetésnél ugyanígy ez a koncepció vezérelte. Ahol az intézményi térítési díj 450 Ft volt ott lehetett számolni eltérően, tehát település sorosan is. Ebből adódóan Nagyatádon a 495 Ft-os térítési díj megmaradt. Ahogy a jövedelem vizsgálatokat végzik folyamatosan egyértelműen látszik belőle, hogy a nagyatádi nyugdíjasoknak a nyugdíja lényegesen magasabb, mint a kis településeken élőké. Nagyatádon 100.000 Ft alatt nem is nagyon van nyugdíj. A kis településeken viszont kicsit mérsékelték a térítési díjakat, mert egy Bolhás vagy Kisbajom vagy Szabás vagy bármelyik kistelepülést nézve, ott a fizető képes kereslet egy 400 Ft fölötti étkeztetésre nem igazán valós. Ott látszik is, hogy kevés az ellátottak száma. Most egy picit próbáltak lefele közelíteni, nagyon azért nem lehet lépni. Remélik, hogy ez által az igénybevevők száma egy kicsit növekedni fog. Az egyéb ellátások, tehát a közösségi pszichiátriai ellátás, a támogató szolgálat úgy néz ki teljes mértékben finanszírozott. A jelzőrendszeres házi gondozás úgyszintén. Ahol nem is tudtak most térítési díjat megállapítani, mert az összes kiadást finanszírozza jelenleg a költségvetés. Ami megint valószínű azt fogja eredményezni, hogy nagyobb igény lesz ezeknek a készülékeknek a kihelyezésére. Az idős otthonok finanszírozása egy kicsit más, de a térítési díjat meg lehetett állapítani.

**Kérdés, hozzászólás:**

**Ormai István, a Társulási Tanács elnöke:**

Kéri kollégáktól hogy vizsgálják meg ezeket a tételeket. Nagyatádon a mostani az étkezésnél 495 Ft, ebben a javaslatban 490 Ft szerepel.

**Dr. Tóth László Tamásné igazgató:**

Ez elírás.

**Brantmüller Zoltán polgármester:**

Háromfa esetében a tavalyihoz képest 50 Ft-tal akarják csökkenteni a térítési díjat. Annak ellenére, hogy a nyersanyag norma, a rezsiköltség nem csökken. A 450 Ft-hoz hozzá vannak szokva a településen élő szociálisan rászorulóknak. Az önkormányzatnak közel 3 millió Ft-ot hozzá kell tenni üzemi konyhához, és csak szociális és gyermekétkeztetés. Nem fogják elfogadni ezt az 50Ft-os csökkentést, mert ez az önkormányzatnak egy évben 594 e Ft mínuszt jelent.

**Dr. Tóth László Tamásné igazgató:**

Rendben. Ez egy javaslat, amin lehet módosítani. Azért számolnak intézményi térítési díjat, mert attól lefele lehet eltérni, csak fölfelé nem. Viszont település sorosan is lehet, azért lehet Nagyatádon a 495 Ft-ot hagyni. Minden településen nagyrészt megbeszélte az ottani dolgozókkal ők mit gondolnak erről. Természetesen ennek semmi akadálya, módosítják az eddigire.

**Szabó Zoltán polgármester:**

A 410 Ft-os étkezési térítési díj Nagykorpádon túl magas.

**Dr. Tóth László Tamásné igazgató:**

410 Ft volt és 360 Ft-ra csökken.

**Péntek László polgármester:**

Január 1-től az óvodások és az iskolások alanyi jogon kapják az étkezést, tehát nem kell érte fizetni. Ugyanis korábbi évek tapasztalata az volt, hogy a durván 272 gyermek közül talán 50-en fizettek. A képviselő testület úgy döntött, hogy szabálytalanságot követnek el, ha mindenkinek alanyi jogon adják a napi ellátást. A Képviselő testület elé viszi, hogy 7-9 gyerekről van szó, hogy tudják-e itt is finanszírozni, hogy ne kelljen fizetni a 279 Ft-ot. Egységes legyen a gyereke ellátása Segesden.

**Galba Mihály polgármester:**

Javasolja, hogy ne csökkentsék a díjat. Ezt már megszokták az emberek. Jelen pillanatban Bolháson a pénz akadályozza az ellátottak számának növekedését. Több emberrel beszélt és az 50 Ft csökkenés sem oldaná meg a helyzetet. Javasolja, hogy Bolháson maradjanak az eddig összegnél.

**Ormai István, a Társulási Tanács elnöke:**

Jövő hét végéig, ha bárkinek valami eszébe jut lehet jelezni, de utána kéri, hogy már ne változtassanak, mert akkor már Nagyatád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete elé kerül a térítési díj javaslat és döntést hoz róla.

Ormai István, a Társulási Tanács elnöke szavazásra bocsátja a Rinyamenti Szociális Szolgáltató Központ 2014. évi térítési díjairól szóló előterjesztés határozati javaslatát a módosításokkal együtt.



Ormai István, a Társulási Tanács elnöke megállapítja, hogy a Társulási Tanács a határozati javaslatot a módosításokkal együtt – 11 igen, 1 tartózkodás – szavazattal **elfogadja**, és a következő határozatot hozza:

**16/2014. (III. 26.) számú RKTÖT határozat:**

**A Rinyamenti Kistérség Többcélú Önkormányzati Társulása Társulási Tanácsa a Rinyamenti Szociális Szolgáltató Központ gyermekvédelmi és szociális személyes gondoskodást nyújtó ellátások 2014. évi térítési díjairól szóló tájékoztatóját elfogadja.**

- 5.) Előterjesztés a Rinyamenti Szociális Szolgáltató Központ munkaruha szabályzatának módosítására  
Előadó: Dr. Tóth László Tamásné igazgató

**Kiegészítés:**

**Dr. Tóth László Tamásné igazgató:**

2010-ben készült szabályzatban még az szerepelt, hogy dolgozóként minden évben 20.000 Ft munkaruha juttatást kaptak azok, akik a Rinyamenti Szociális Szolgáltató Központ alkalmazásában álltak. Miután a központnak egyre kevesebb lett a pénzügyi lehetősége ez a juttatás megszűnt. Viszont kötelező valamilyen formában munkaruhát juttatni, ezt a tavaly nyári szociális ellenőrzés során derült ki. Akkor azt a két szolgálatra vonatkozóan módosították tavaly. Értelemszerűen ez az intézmény összes dolgozójára is vonatkozik. Összességében pedig az volt a felé közölt információ, hogy abba nem szólnak bele milyen összegbe csak abba, hogy legyen. Úgy gondolja az 5000 Ft-os összeg megfelelő mindenki számára.

**Ormai István, a Társulási Tanács elnöke:**

Ne emeljék ezt az összeget 7000 Ft-ra? Elegendő az 5000 Ft, mindenki egyetért ezzel.

Ormai István, a Társulási Tanács elnöke szavazásra bocsátja a Rinyamenti Szociális Szolgáltató Központ munkaruha szabályzatának módosításáról szóló előterjesztés határozati javaslatát.

Ormai István, a Társulási Tanács elnöke megállapítja, hogy a Társulási Tanács a határozati javaslatot – 11 igen, 1 tartózkodás – szavazattal **elfogadja**, és a következő határozatot hozza:

**17/2014. (III. 26.) számú RKTÖT határozat:**

1. **A Rinyamenti Kistérség Többcélú Önkormányzati Társulása Társulási Tanácsa elfogadja az aktualizált munkaruha juttatás kiterjesztését az intézmény összes dolgozója részére.**
2. **A Rinyamenti Kistérség Többcélú Önkormányzati Társulása Társulási Tanácsa elfogadja az ellátottak pénz- és értékkezelési szabályzatának kiegészítését a házi gondozók térítési díj beszedési szabályzatával.**

**Határidő: 2014. március 31.**

**Felelős: Dr. Tóth Lászlóné igazgató**

- 6.) Előterjesztés a Magyar Vöröskereszt Somogy Megyei Szervezetével gyermekek átmeneti gondozása alapellátás biztosítására vonatkozó ellátási szerződés megkötéséről  
Előadó: Ormai István elnök

**Dr. Kovács Ildikó Jegyző:**

A települési önkormányzatok kötelező feladata a gyermekek átmeneti gondozásának megszervezése. Ez az ellátás a családok átmeneti otthonával való feladat ellátási szerződés megállapodás alapján is megszervezhető. Erre nincs központi támogatás, nincs normatíva. A Magyar Vöröskereszt Somogy Megyei Szervezetének a Nagyatádon lévő családok átmeneti otthona vállalja ezt a feladatot. Egy szerződéssel ennek a formáját is megadná a Társulási Tanács. Így a társult településeknek nem kéne külön megállapodásokat kötni. Kérték az ellátási szerződésben módosítását a Vöröskeresztnél, Dr. Sótonyi Tiborné megyei igazgatótól, hogy a 3. pontban egy olyan kiegészítés kerüljön, hogy az intézmény szükség esetén az aktuálisan rendelkezésre álló szabadférőhelyen biztosítja a Társulás területén ezt a szolgáltatást. Ugyanis előfordulhat, hogy éppen nem lesz üres helye, de ebben az esetben is segítő szervezést végeznek, hogy más település családok átmeneti otthonában sikerüljön elhelyezni ezeket a családokat. Ez már így működik évek óta.

Ormai István, a Társulási Tanács elnöke szavazásra bocsátja a Magyar Vöröskereszt Somogy Megyei Szervezetével gyermekek átmeneti gondozása alapellátás biztosítására vonatkozó ellátási szerződés megkötéséről szóló előterjesztés határozati javaslatát a módosítással együtt.

Ormai István, a Társulási Tanács elnöke megállapítja, hogy a Társulási Tanács a határozati javaslatot a módosítással együtt egyhangú– 12 igen – szavazattal **elfogadja**, és a következő határozatot hozza:

**18/2014. (III. 26.) számú RKTÖT határozat:**

- 1. A Rinyamenti Kistérség Többcélú Önkormányzati Társulása Társulási Tanácsa a szociális, valamint a család-, gyermek- és ifjúságvédelmi feladatok közé felveszi a gyermekek átmeneti gondozása alapszolgáltatást, ezért a társulási megállapodást 2014. március 31-i hatállyal az 1. melléklet szerint módosítja.**
- 2. A Rinyamenti Kistérség Többcélú Önkormányzati Társulása 2014. április 1-i hatállyal a 2. melléklet szerint ellátási szerződést köt a gyermekek átmeneti gondozása alapellátás biztosítására a Magyar Vöröskereszt Somogy Megyei Szervezetével.**

**Határidő: 2014. március 31.**

**Felelős: Ormai István elnök**

7.) Egyebek

Egyebek nem hangzottak el.

Ormai István, a Társulási Tanács elnöke megköszöni a részvételt, az ülést 9 óra 50 perckor bezárja.

  
**Ormai István**  
elnök

 **K.m.f.**

  
  
**Péntek László**  
jky. hitelesítő